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в мониторинге приняло участия 2883 человека
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Знаете ли Вы, что Ваш ребенок освоит  
рабочую профессию в колледже/техникуме 
без аттестата за 9 класс?

Знаете ли Вы, что, если Ваш ребенок поступит 
в  колледж после 9 класса, то он будет  
одновременно осваивать программу  
10-11 класса и профессию?

1% 1%

54%

23%

11%

9%



мониторинг «доступность среднего профессионального образования»
Будет ли Ваш ребенок заканчивать 11 класс в школе?

Вы хотите, чтобы после окончания школы Ваш ребенок продолжил образование:
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родители готовы платить за обучение в колледже 
или техникуме в среднем 86 000 руб. в год
Большее значение при выборе колледжа / техникума будет иметь:
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уровень доступности обучения в колледже
по 10-балльной шкале

степень удовлетворенности родителей  
образовательным процессом в колледже

Наличие бюджетных мест –	 7,4 балла 

транспортная доступность –	 7,3 балла

финансовая доступность –	 7,6 балла

доступность всех видов  
благоустройства –	 7,6 балла

наличие общежития –	 6,9 балла

Перспективы дальнейшей траектории  
обучения и/или трудоустройства –	 7,6 балла  

Качество образования — уровень развития,  
способностей и компетентностей –	 7,4 балла

Обеспеченность педагогическими кадрами  
и уровнем их подготовки –	 7,4 балла

Уровень материально-технической базы –	 7,3 балла

Качество образования —  
предметные знания обучающихся –	 7,2 балла

Наличие условий организации обучения разных  
социальных групп: детей с ОВЗ и инвалидов, детей  
из малообеспеченных семей, детей-сирот и т.д. –	 6,9 балла

Наличие у образовательной организации  
связей с работодателями –	 6,8 балла
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Вы хотите, чтобы после окончания школы Ваш ребенок продолжил образование:

Предоставляет ли колледж/техникум Вашему ребенку возможность  
заниматься в кружках/секциях, получать дополнительное образование?
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визажист
водитель

механик по ремонту компьютеров
слесарь

автомеханик
швея

электромонтёр
плотник-столяр

токарь
парикмахер

программист
дизайнер
сварщик
стилист

хотели бы вы, чтобы ваш ребёнок получал дополнительную профессию?

популярные профессии, согласно опросу фонда:
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те, кто уже получил образование:
рассматривали ли вы возможность поступления 
вашего ребёнка в колледж или техникум

где ваш ребёнок получил образование после школы?
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как выдумаете, захочет ли ваш ребёнок работать в регионе проживания  
после получения профессии?
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К сожалению, качество образования в колледжах оставляет желать лучшего. То же самое можно сказать 
и о некоторых вузах. И многие родители, насколько я знаю, хотели бы вернуть распределение после вуза, 

Когда выпускник должен был отработать какое-то то время в определенном месте.
город Гусев калининградская область

Однозначно в колледж. Вообще я считаю, что среднее профессиональное образование должно  
стать обязательным. Вообще рекомендовала бы внести это предложение на рассмотрение в ГосДуму.  

Сначала профессия, а потом ученая степень с поствуплением в ВУЗ.
г. Ростов-на-Дону

Высшее образование стало повсеместным, но не соответствует часто квалификации, просто галочка  
при трудоустройстве, думаю нужно развивать качественное образование техникумах и колледжах,  

но не эконом и юрфак , а рабочие специальности и соответственно создавать  
производство для выпускников!

г. Омск


